

第二届中原国际金融论坛在郑召开

郑州将打造国际化区域金融中心

郑东新区承担着中原金融发展的先行使命



与会专家为郑州打造国际化区域性金融中心城市支招

郑州应当如何打造国际化区域性金融中心?如何依托互联网金融创新破解中小企业融资难?……12月6日,在郑州召开的“2014第二届中原国际金融论坛”上,数十名知名专家学者精彩演讲,并展开交流互动,为大家分享金融“思想盛宴”。“2014第二届中原国际金融论坛”以“全球化金融发展与中国金融改革创新”为主题,由河南大学主办,中原发展研究院、河南大学经济学院及国际金融研究院承办。

郑州晚报记者 徐刚领/文 周甬/图

马云和比尔·盖茨都是小微企业出身

世界银行全球金融与市场首席专家王君认为,现在,很多小微企业,愿意以更高的成本更加快捷地获得贷款。今天的马云,昨天的比尔·盖茨,他们在最初的时候也都是个体工商户,也都是小微企业。“在他们那个时候,5万元、10万元就可能成就今天的2000亿美元市值的国际一流的大公司,所以说,应该看到小额金融具有爆发力。”王君说,但是,我们也不能太理想、太浪漫,以为这4500万个个体工商户、2500万个微型企业,每一个人都是马云和比尔·盖茨。

王君认为,普惠金融的“惠”不是优惠的“惠”,是惠及的“惠”,是向所有有合理的金融需求的人群,提供合理的价格。“金融改革,需要彻底的改造,包括让那些没有效率、风险控制能力差的银行,或者从市场退出或者被兼并。”

郑东新区将打造国际化区域性金融中心

郑东新区管委会副主任周军营介绍,2011年,国家明确把郑东新区确定为中原经济区金融集聚核心区,郑东新区承担着河南金融发展的先行使命。

目前,郑东新区累计入驻各类金融机构225家,涵盖银行、证券、期货等各类业态,中国人民银行、河南证监局、中行、农行等13家省级分行、24家证券公司、多家保

险期货机构、中原证券等本地机构汇集于此。2014年,预计实现金融业增加值超过百亿元,占郑东新区GDP比重的一半。

周军营表示,金融是区域经济发展的重要推动力。“郑东新区作为河南金融业发展的重要载体,结合新形势、新背景,确立了建设国际化区域金融中心的发展目标。”

未来20年到30年,中国经济还会高速增长

中原发展研究院院长耿明斋说:“未来20年到30年,中国经济还要有一个持续增长的阶段,也可能是中高速的,可能7%到8%。”

耿明斋认为,一是投资增长还有空间,二是中国虽然高速增长了30年,但是,现在还处在中等收入状态。然而我们的发展目标是进入高收入状态,以目前的

标准,想进入高收入状态,至少需要20年到30年7%到8%的高速增长。

耿明斋认为,郑州建设国际化区域性金融中心重点应从五个方面努力:一是金融机构的聚集;二是市场体系的完善;三是利用好郑州商品交易所;四是金融人才的聚集;五是制度层面的改革。

区域性金融中心至少有五大标志

重庆工商大学校长、重庆金融学院院长、国家开发银行专家委员会委员杨继瑞说,重庆和河南有很多共同点。目前,两家都要建设区域性金融中心。

杨继瑞说,区域性金融中心至少有五大标志:第一,金融机构要密集;第

二,金融服务体系要完善;第三,金融活动要频繁;第四,金融人才要汇聚;第五,金融产值要有一个比较高的占比,一般来说,占到你的地区产值10%以上才能叫金融中心。他认为真正要实现金融中心还要努力,是任重道远。

改革创新是银行业走出困境唯一出路

互联网金融专家、中国工商银行城市金融研究所副所长樊志刚说,2013年,被称为互联网金融元年。2014年,有人说是迎战或适应互联网金融的一年。

樊志刚认为,改革创新是银行业走出困境的唯一出路。银行要推进综合

性经营,并加快结构调整的布局。此外,深化银行体制的改革,特别是国有银行体制的改革,现在国有银行体制的改革本身严重滞后于中国经济改革的步伐,一是国有股独大,董事结构不够多元化,不注意形成高效的决策机制;二是薪酬激励机制不够。

油价九连跌或下周五现身: 下调幅度继续扩大

上周五,成品油九连跌因突如其来的消费税“失约”,让不少等着油价下跌加油的车主着实失望了一把。近日,国内多家成品油分析机构预测,成品油九连跌或在周五现身。

据卓创资讯成品油分析师胡慧春介绍,近日沙特宣布下调官方油价以保证市场份额,同时伊拉克亦达成出口协议,短期全球石油供应过剩局面不改,对原油期货形成巨大利空。本计价周期以来,诸多利空消息充斥市场,欧美原油期货处于震荡下滑的态势,拖累变化率在负值范围内越陷越深。

据卓创资讯数据监测模型显示,截至12月4日收盘,第5个工作日,变化率为-9.46%,对应下调每吨450元。尚有5个工作日,若国际原油价格不出现大幅持续反弹,预计后期变化率将继续下跌,油价下调幅度继续扩大。但是考虑到汇率及兼顾国内生产企业的利益,国家发改委或将适度缩小下调幅度,但本轮油价跌幅仍有可能刷新去年4月新定价机制实施以来的最大跌幅纪录。 楚天金报

车购税自助系统 申报超四成

本报讯 近日,郑州晚报记者从郑州市车辆购置税征收管理分局了解到,为了方便纳税人,减轻征收压力,自2010年起,我市推出自助机办税模式。目前,全市共有19台自助办税机,分布在郑州的东西南北四个方向。2014年以来,该局已通过车购税自助系统申报114533台,占本期征收量的40.22%,自助征收的数量占整体的比重在逐步上升,节约了人力资源,缓解了办税排长队的现象。目前,该局正积极将车购税自助服务向周边县市推广以及延伸到其他较远的4S汽车销售服务店,实现周边县市的无缝服务对接。

郑州晚报记者 肖雅文 通讯员 杨文静

中了么 (中奖号码以福彩、体彩官方公布为准)

- 体彩“排列3、排列5”第14333期
排列三 695 排列五 69564
- 体彩“七星彩”第14143期
5 8 0 0 9 5 6
- 福彩“双色球”第14142期
06 21 22 23 25 28+13
- 福彩3D第14333期
4 3 7
- 福彩“22选5”第14333期
05 07 10 12 19

都市健康

刊登热线:(东区)0371-56722588 (西区)13526506733 60100518 刊登范围:医疗机构、整形医院、药品、保健品、养老机构

98岁老军医秘方:专治“骨关节病”

专药专治 疼痛、肿胀积水 72小时显奇效(8~10日)特大优惠:买6送2,10送5 20送15

近日一位激动不已的老人打进热线说,他饱受膝关节病折磨长达10年之久,上下楼关节疼痛、久坐站起时关节僵硬迈不动步,拍片诊断为膝关节滑膜炎、骨质增生、半月板损伤,关节间隙狭窄,关节腔有积水……最近听说有种专门治疗膝关节病的特效产品“百灵奇草神贴”问世,没多想就买了10盒,用药两天就有好转,一个多月,就好的利利索索……

“百灵奇草神贴”是贵州中医大师谭咏海依据“人间有神病,地上就有一种草”的中医理念,对黔南苗族流传千年之久的百草神贴进行了大量研究,运用世界顶尖生物技术研制而成,配方中他大胆创新,使用了大剂量的白芨、白芷以及土虫、三七、羌活等药物,把关节软骨病当成做骨栓塞来对待,别

人用药活血化瘀,他独创破血逐瘀,反其道而行之,效果出奇的好,患者只需在每晚睡觉时贴敷一次,经络就能迅速打通,疼痛当晚就能缓解,一周炎症消除,不肿不疼,一月左右软骨修复,滑膜组织恢复正常,上下楼,逛公园,做家务,像正常人一样生活。

良心产品不做虚假宣传,靠的是口碑宣传实实在在疗效。“百灵奇草神贴”特别适用于关节骨质增生、滑膜炎、半月板损伤、软骨软化、风湿类风湿性关节炎。(免费送货,专业医师指导康复)

骨科热线:0371-55020264
指定经销:市第一人民医院东200米路北(东大街大药房)

重度肺气肿治疗的新方法

气道覆膜支架项目临床试验受试者招募

尊敬的病友,您好!

目前北京朝阳医院、河南省人民医院、郑州大学第二附属医院等中心正在开展“气道覆膜支架治疗重度慢阻肺(COPD)临床试验”项目。

如果您既往被诊断为“重度肺气肿”或“重度慢阻肺(COPD)”,那么您将有获得这种先进技术的治疗。如果您经过筛查,符合入选标准,可以免去产品以及项目相关的检查费用(大约为您节省10万元左右的费用),并送雾化

器一台。本治疗可以实现微创肺减容、减轻您的痛苦、提高您的生活质量。

这是一个非常好的机会,不但能用先进的技术治疗您的疾病,还能为您节省大量费用。本项目名额有限,欲报从速!欢迎您的加入!

有关本项目的更多信息,请在工作时间(9:00-17:00)拨打报名及咨询电话:010-62978132(肖女士) 公司网站:www.pysjw.com